

Region Midtjylland

Aarhus Universitetshospital – DNC-J109

Rettelsesblad 02

Med henvisning til Prækvalifikationsbetingelsernes af den 12. april 2019 skal følgende rettelser, tilføjelser, præciseringer og ændringer implementeres.

1 Spørgsmål/Svar

Spørgsmål #001

Det er ikke uligt at aflevere sin ansøgning før alle dokumenter er afleveret. Ønsker i at man afleverer et tomt bilag B og C hvis disse er irrelevante, eller kan spærringen fjernes så ansøgning kan afleveres uden disse 2 bilag?

Svar #001

Ja, hvis bilag B og C ikke er relevante for ansøger, skal der uploades et tomt dokument. Spærringen kan desværre ikke fjernes i Byggeweb.

Spørgsmål #002

Vedr.: 7.3 Teknisk og faglig formåen

Ansøger skal opfylde nedenstående mindstekrav til teknisk og faglig formåen, men skal samtidig vedlægge referencer og CV'er med henblik på udvælgelse/prækvalifikation af de 3 - 5 entreprenører pr. delaftale.

Jeg kan ikke se af punktet, hvad der forventes vedlagt af CV'er - kan dette blive uddybet?

Svar #002

Det er en fejl. Ansøger skal *ikke* vedlægge CV'er i sin ansøgning.

2 Præcisering

Det skal præciseres, at råhusentreprisen og apteringsentreprisen er opdelt i følgende overordnede arbejder:

Råhusentreprise	Apteringsentreprise
Kloakarbejder	Tømrerarbejder
Jordarbejder	Demonteringsarbejder
Betonelementlevering og -montering	Gulvarbejder
Støbearbejder	Malerarbejder
Demonteringsarbejder	
Etablering og drift af skurby (skurvogne)	

Udbudsmaterialet vil indeholde en præcisering og uddybning af de præcise

arbejder indeholdt i entrepriserne.

3 Ændring/tilføjelse

Dokument DNC J109 Prækvalifikationsbetingelser, afsnit 7.3.

~~"Ansøger skal opfylde nedenstående mindstekrav til teknisk og faglig formåen, men skal samtidig vedlægge referencer og CV'er med henblik på udvælgelse/prækvalifikation af de 3 - 5 entreprenører pr. delaftale..."~~

Ændres til:

"Ansøger skal opfylde nedenstående mindstekrav til teknisk og faglig formåen, men skal samtidig vedlægge referencer med henblik på udvælgelse/prækvalifikation af de 3 - 5 entreprenører pr. delaftale..."

4 Bilag

-

Med venlig hilsen
NIRAS A/S

Birgitte G. Møller